
Adăugător formula de calcul (Formula 1) pentru timpul de funcționare al USG, este 

necesar să utilizăm capacitatea bateriei (în watt-oră) a modelului ales de UPS și să 

comparăm aceasta cu consumul. 

Modelul UPS ITY3-TW010B urmează datele,  

 Capacitatea bateriei - 36 V DC;  

 Timpul de autonomie la 1000 W - 12 min; 

 Consumul de energie al USG – 300 W; 

Tcalculat = Tnominal × 
𝑃𝑛𝑜𝑚𝑖𝑛𝑎𝑙

𝑃𝑐𝑜𝑛𝑠𝑢𝑚
     unde,  

Formula 1 Determinarea timpului de autonomie. 

 Tcalculat – timpul de autonomie calculat pentru noua sarcină (min); 

 Tnominal – timpul de autonomie la sarcina nominală (min); 

 Pnominal – sarcina nominală a bateriei (W); 

 Pconsum – puterea consumată de către USG (W);                   reiesă că,  

- Tnominal = 12 minute; 

- Pnominal = 1000 W; 

- Pconsum = 300 W;    

Calcul: 

Tcalculat = 12 × 
1000

300
 = 12 × 3.33 = 40 minute. 

Concluzie:  

UPS – ul oferit Model(ITY3-TW010B), poate asigura funcționarea USG timp de 

40 minute. 

 Adăugator va fi atașat video și poză(Fig.1 & Fig.2) unde puteți vedea 

Timpul de lucru al UPS, cand USG ul este deconectat de la sursa directa 

de energie (priza)!  

 



  

 

 

Fig.1. Timpul de autonomie UPS 

Model ITY3-TW010B 

Fig.2. Timpul de autonomie cand USG-ul este 

conectat la sursa UPS  Model ITY3-TW010B. 
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